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Виконання завдання 
розпочинається зі створення 

нової БД в середовищі MS 
Access, після чого автоматично 
створюється і відображається 

порожня таблиця у режимі 
подання.

У верхньому лівому куті 
робочого вікна додатку 

знаходимо піктограму переходу 
до режиму конструктора та 

натискаємо її ЛКМ.



Створення таблиць в БД
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Перед переходом до режиму 
конструктор з’являється 
діалогове вікно, в якому 

потрібно ввести назву таблиці 
(вказуємо collar) та натискаємо 

«ОК» для підтвердження 
вказаної назви та збереження 

створеної таблиці.

Після підтвердження 
збереження таблиця 

відкривається в режимі 
конструктор.



Створення таблиць в БД
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У режимі конструктора у поле 
«Ім’я поля» вводимо (hole_id). 

Після чого за допомогою клавіші 
Tab або мишки переходимо у 

поле «Тип даних»

Після активації комірки поля «Тип 
даних» в ній з’являється стрілка, 

після натискання якої 
відкривається випадаючий список 
з різними типами даних. Для поля 

(hole_id) потрібно обрати тип 
даних «Короткий текст».
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Створення таблиць в БД

Наступним кроком є налаштування 
властивостей поля. Після виділення будь-
якої комірки поля «Тип даних» в нижній
частині стає доступне меню додаткових 
налаштувань, як показано на рисунку.  



Створення таблиць в БД
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Для поля (hole_id) 
вводимо наступні 

налаштування: Розмір 
поля – 255; Обов’язково – 

Так; Індексовано – Так 
(без повторів).

Для додавання 
необхідних налаштувань 

потрібно активувати один 
з рядків властивостей 

поля, після чого 
натиснути піктограму яка 

в ньому з’явиться і 
обрати потрібні 

параметри.
Створюємо та налаштовуємо всі необхідні для таблиці collar поля у 

відповідності до вимог, показаних на наступному слайді.
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Створення таблиць в БД
Ім’я поля Тип даних Властивості поля

hole_id Текстовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Так
Індексовано – Так 

NUMBER Текстовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

X Числовий
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

Y Числовий
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

Z Числовий
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

quarry Текстовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

type Текстовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

max_depth Числовий
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

hole_path Текстовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні
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Створення таблиць в БД

У даній таблиці первинним ключовим полем є поле hole_id.
Для того, щоб позначити його як ключове поле, необхідно
встановити курсор на назву поля, потім потрібно вибрати
команду «Ключове поле» або вибрати аналогічну команду з
контекстного меню поля, після чого на сірій кнопці ліворуч
від поля має з'явиться піктограма ключа. Структура таблиці
створена.
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Створення таблиць в БД

Після створення структури таблиці переходимо з режиму 
конструктор у режим подання:

та вносимо необхідні дані у відповідності до варіанту:
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Створення таблиць в БД

Вихідні дані для заповнення БД доступні за посиланням:

https://docs.google.com/spreads
heets/d/1KmnndtupmPkfcWBdg

-
WjnXKPEvIeW24h/edit?usp=shar
ing&ouid=103994184948249554

948&rtpof=true&sd=true

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KmnndtupmPkfcWBdg-WjnXKPEvIeW24h/edit?usp=sharing&ouid=103994184948249554948&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KmnndtupmPkfcWBdg-WjnXKPEvIeW24h/edit?usp=sharing&ouid=103994184948249554948&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KmnndtupmPkfcWBdg-WjnXKPEvIeW24h/edit?usp=sharing&ouid=103994184948249554948&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KmnndtupmPkfcWBdg-WjnXKPEvIeW24h/edit?usp=sharing&ouid=103994184948249554948&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KmnndtupmPkfcWBdg-WjnXKPEvIeW24h/edit?usp=sharing&ouid=103994184948249554948&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KmnndtupmPkfcWBdg-WjnXKPEvIeW24h/edit?usp=sharing&ouid=103994184948249554948&rtpof=true&sd=true
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Створення таблиць в БД

Після завершення внесення інформації до таблиці collar
створюємо нову таблицю та називаємо її opis.

Створюємо та налаштовуємо всі необхідні для таблиці opis
поля у відповідності до вимог, показаних на наступному 
слайді.
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Створення таблиць в БД
Ім’я поля Тип даних Властивості поля

ID Тектовий
Розмір поля – Довге ціле

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

hole_id Тектовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

Poroda Тектовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

depth_from Числовой
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

depth_to Числовой
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

AL2O3 Числовой
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

FE2O3 Числовой
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

PPP Числовой
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

OGNEUPORN Числовой
Розмір поля – Одинарне значення

Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

Sort Тектовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні

samp_id Тектовий
Розмір поля – 255
Обов’язково – Ні
Індексовано – Ні
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Створення таблиць в БД

Після створення структури таблиці переходимо з режиму 
конструктор у режим подання та вносимо необхідні дані.



Імпортування 
даних до MS Access
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Імпортування даних до MS Access

Файли 
Excel

Документи 
HTML

Файли XML

Текстові 
файли

Можливі 
джерела для 

імпорту
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Імпортування даних до MS Access

В рамках даної лабораторної роботи буде пояснено як 
виконувати імпорт даних до MS Access з файлів MS Excel. 
Перед імпортом даних потрібно створити файл MS Excel та 
перенести до нього всі необхідні дані для заповнення тієї чи 
іншої таблиці (в даному випадку – collar). При цьому 
потрібно скорегувати дані у відповідності до варіанту. 
Приклад готової до імпорту таблиці показаний на слайді.
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Імпортування даних до MS Access

Наступним кроком є безпосередньо перенесення даних, яке 
виконується набором функцій MS Access. Для імпорту даних 
потрібно перейти на вкладку «Зовнішні дані», натиснути на 
піктограму «Нове джерело», навести курсор на «З файлу» та 
обрати тип файлу «Excel».
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Імпортування даних до MS Access

У діалоговому вікні що з’явиться вказати шлях до місця 
розташування необхідного файлу натиснувши «Огляд», 
після чого поставити відмітку навпроти «Додати копію 
записів до таблиці»  вибрати назву таблиці (в даному 
випадку collar) та натиснути «ок».
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Імпортування даних до MS Access

З’являється нове діалогове вікно в якому показано попередній 
вигляд заповненої таблиці. Зазвичай додаток автоматично 
ідентифікує перший рядок як такий, що містить заголовки стовпців, 
проте якщо це не було виконано автоматично, то потрібно 
поставити відповідну відмітку у даному діалоговому вікні та 
натиснути «далі».
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Імпортування даних до MS Access

В останньому діалоговому вікні потрібно перевити правильність 
шляху імпортування (тобто назву таблиці до якої мають бути додані 
обрані дані) та поставити відмітку навпроти пункту «Використати 
майстер для аналізу таблиці після імпорту даних» після чого 
натиснути «Готово».
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Імпортування даних до MS Access

Якщо всі етапи імпортування даних виконано правильно то 
з’явиться відповідне діалогове вікно з підтвердженням цього. Після 
завершення імпорту даних відкриваємо таблицю з якою працювали 
(в даному випадку collar) та перевіряємо наявність у ній необхідних 
даних. Після цього виконуємо аналогічні дії для імпорту даних до 
таблиці opis. 
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